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利用者の7割がWindows Liveメッセンジャー /MSNメッセンジャー利用
資料6 - 3 -14　利用しているインスタントメッセージの種類（複数回答）［2007年 -2008年］

フィードの認知度は33.6％、利用率は7.5％
資料6 - 3 -15　フィード（RSSやAtom）の認知度と利用［2007年 -2008年］
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インスタントメッセージの利用者を対象に、利用しているインスタントメッセージの種類を尋ねると、
「Windows Liveメッセンジャー /MSNメッセンジャー」が69.1％で最も高く、「Yahoo!メッセンジャー」が
48.6％、「Skype」が30.2％で続いている。昨年と比較すると、「Skype」の比率がやや上昇している。

フィードと呼ばれるウェブサイトの更新情報を自動で受信するサービスの認知度は「知らない」を除く33. 6％、
内容を理解している比率は21.1％にとどまり、実際に利用している比率は7.5％である。昨年はRSSリーダーと
しての認知度と利用状況を尋ねており、大きく比率が変化している。
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ウェブブラウザーソフトによるフィード利用が増加
資料6 - 3 -16　利用しているフィード（RSSやAtom）の種類（複数回答）［2007年 -2008年］ 
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フィードリーダーの利用目的は、「更新タイミングがわかり最新の情報を入手できるから」が50. 3％で最も高
く、次いで「短時間で情報を把握できるから」が 47. 0％である。「ウェブサイトを見に行かなくてよいから」が
37.6％となり、昨年と比較して10ポイントほど増加している。
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フィード利用者が利用しているリーダーの種類をみると、「RSSリーダー（RSS受信、表示専用クライアント）」
が 48.3％で最も高く「ウェブブラウザーソフト」が 40.9％で続いている。InternetExplorer7に標準でフィー
ド機能が搭載されたことで、「ウェブブラウザーソフト」の比率が増加している。
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フィードリーダーの利用目的は最新情報入手のため
資料6 - 3 -17　フィード（RSSやAtom）利用者のフィード利用目的（複数回答）［2007年 -2008年］
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より選択肢に追加
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